



Београд, 31. мај 2024. године

Број: 278/1

**Предмет:** Позив на националну конференцију „Одрживи културни туризам“ и финални скуп међународног пројекта „BeCuITOUR: Више од културног туризма“

Поштовани,

Част нам је и задовољство да вас позовемо на националну конференцију под називом „Одрживи културни туризам“, која је уједно и финални скуп међународног пројекта „BeCuITOUR: Више од културног туризма“, а који ће се одржати у уторак, 18. јуна 2024. године у Културној станици „Еђшер“, Антона Чехова 4 у Новом Саду, са почетком од 11 часова у складу са приложеном агендом.

Стална конференција градова и општина у сарадњи са општинама Бач, Сремски Карловци и Ириг и у партнерству са још 14 међународних организација, добила је подршку из ЕУ Програма за истраживање и иновације ХОРИЗОНТ 2020 за овај пројекат и реализовала исти у циљу унапређења и иновативног развоја у сферама културног, историјског, религијског и природног наслеђа и туризма.

Имајући у виду важност тема, организујемо овај финални пројектни скуп као националну конференцију за представнике градова и општина Србије, односно представнике локалне самоуправе који се баве културом, наслеђем и туризмом. Скуп ће бити организован у хибридној форми, односно уживо и преко ЗОМ платформе, уз симултани превод на енглеском језику.

Овај скуп биће организован у хибридној форми, односно уживо и преко ЗОМ платформе, уз симултани превод на енглеском језику. Сви заинтересовани за учествовање уживо или онлајн се могу регистровати до петка, 14. јуна, путем линка: <https://rb.gy/36bfr9>.

Поред представника Министарства културе, Министарства туризма и омладине и Владе Аутономне Покрајине Војводине, позив за учествовање и подршку је упућен и представницима јавног и привредног сектора из области: културе и заштите наслеђа, туризма, културне и креативне индустрије, дигитализације, те промоције друштвено-одговорног пословања, предузетничких и технолошких иновација.

Верујемо да ће присутнима ове националне конференције значајно користити информације уводничара, експерата-панелиста, као и презентације резултата пројекта, те награђених и креираних иновативних хакатон решења, у складу са приложеним предлогом агенде.

За све евентуалне додатне информације можете се обратити господину Игору Пуцаревићу, СКГО саветнику за културу и националном координатору пројекта, на број 064/870-3318 и на електронску адресу [igor.pucarevic@skgo.org](mailto:igor.pucarevic@skgo.org).

С поштовањем,



Генерални секретар  
Никола Царбук

У прилогу:

- Нацрт агенде националне конференције „ОДРЖИВИ КУЛТУРНИ ТУРИЗАМ“